3-Teopusiiblk MaTepuan 5
KOCHIOPbIHHBIH HEI'T3T'T KAITUTAJIBIH ITAUJAJTAHY IbIH
TUIMAUIIK KOPCETKILITEPI.

Heri3ri xanutanabiH Ko3raibIChiH (1 TOIT), TEXHUKAIBIK *KaFJaalbiH (2 TOM)
YKOHE TmaijanaHy THIMAUITIH (3 TOI) cumaTrTay YIIiH TOMEHJET1 KOPCETKIIITEP/Il
KOJITaHAIbI.

bipinmi ton. XKanapy koadduiueHTi

6

K, =u
obn CK (7)

o¢p

MYHJIa CBO(JP — BT 1IIHJIET1 CHT131JIT€H HET13r1 KanuTal KYHbI, TEHTE.
[eiry kKO3 PuIeHTI:
Ko Cevi0,,,
6bl0 CH (8)
o

BEIO

myHaa C™y¢ — KBUI 1IIIHAET] BIFAPBUIFaH HET13T1 KaIMTall KYHbI, TCHTE.
Exinmni Ton. To3y ko3¢ dumnueHt
_ CMS’H
K usn C (9)
o

myHAa C,y; — HET13T1 KalUTaIAbIH TO3Y KYHBI, TEHTE.
Kapamapuibik kodhpuimeHTi:

K — Cocm — Coqb o CusH (10)
Cop Cop
K. = 1-K,, (11)

Yuinmi ton. Kop kailTapbiM — HEri3ri eHJIIPICTIK KaNmUTaIAbIH 1 TeHreciHe
HIaKKaHAaFbl OHIM MeJIIEpiH OUIIIPETIH KOPCETKII.

b= (12)

MyH7a Qp — KYHIBIK HEMECE HaTypalblbl TYPIET1 OHIM KeJeMi;
Cop — HET13I'1 KaUTaIbIH OPTalla KbIJIBIK KYHBI, TEHTE.
Kop CBHIMBIMABIIBIK — OHIM OHAIPYre KETKEH HEri3ri KamuTajld IIbIFBIHBIH
KOPCETETIH KOp KalTapbIMFa Kepi 1mama.

_ Cod’
P, = Q, (13)




EHOeKTiH KOpMeH XapaKTaHybl — opOip >KYMBICHIBIHBIH KOPMEH JKapaKTaHy
TOpEeXKECiH CUTATTalIbI.

C, ’
b =
© N, (14)
JKaOapIKThIH aybICBIMIBIK KOAhPHUITHECHTI:

_ ZTCM
T, (15)

Tew — OapIBIK ayChIM OOMBIHIIA )KYMBIC ICTETEH CTAHOK CaHBI;
Ny — KOHABIPBUIFaH Ka0ABIKTap CaHbI;
J, — KapacTBIPBIIFaH KE3EHIET1 JKYMBIC KYHI.

MyHJa

JKaOmbIKThI SKCTEHCHBTI Naiaanany Ko3hUIueHTi:
_ T b _ T b _ T )

p K niu

MYHJIa T4 — sxaOaBIKTapIbIH HAKTBUIBI )KYMBIC YaKbITBI, Carar;

T, — ka0 IBIKTapBIH PEKIMAIK KYMBIC YaKbIT KallUTaJIbl, Carar;
Tk — %aOapIKTapAbIH KaJeHIAPJIbIK )KYMBIC YaKbIT KallUTaJbl, Carar;,
T — ka0 abIKTapIbIH KOCTIAPIILIK )KYMBIC YaKbIT KaluTalbl, Carar.

2KaObIKThl MHTEHCHUBTI Maigaiany Ko3(pGUITMEHTI:
O 9
- (17)
Qmax Ql’lﬂ

UHmM

MyHza Qg4 — yakbIT OIpJIIriHAE HATYpalbIbl TYPAET] HAKTBLIBI OHAIPIC KOJeM;
Qn — YaksIT OIpJIiriHe HATypaIbIbl TYPJET] )KOCTapIIbl OHAIPIC KOJIEMI;

Qmax — YaKBIT OIpJIIriHE HATYpaJibJbl TYPAETI MAaKCUMAJIbJIbl OHIM ILIbIFApy
MYMKIHJIIT.

JKaOnbIKThIH UHTETpaIbIl Nakanany KodQPuiuenTi:

KI/IHT = K3 X KI/IHT (18)



